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خطواتًالحلًفيًكلًمنهاًً(التاليةًًعنًالأسئلةً)ًأجبًًأسئلةًالمقالً:ًأولاً                    ًموضحااً
ًً:ًالسؤالًالأول

ً
ًأكملًًً(ًأً)
ًهوً............................605ًً040ًً90ًًًًًاللفظيًالموجزًللعددًالإسمً
ً

ًهوً...............ً.3,25ًًالإسمًالمطولًللعددً
ً

ًهوً................925ًً,34ًالقيمةًالمكانيةًللرقمًالذيًتحتهًخطًفيًالعددً
ً
ً.=ً................ًمليارًًتريليون2ً
ً

ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ًًًًًً.ًأوجدسم5ًًًًارتفاعهاًسمًو7ًًقطرًقاعدتهاًنصفًعلبةًاسطوانيةًالشكلًطولًً(ًبً)

 (        =    π  مستخدما  )                             .   مساحةًسطحًالسطوانةًًًًًًًً
ً

ً
ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

ً
ً

ً
ً

ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ًً.عددًصحيحًًسًحيثًًً,4ًًًًًًً- ١ًًًًًًًًسً+ً:ًًًًًًًًحلًالمتباينة(ًًـ)ًجًًًًًً
ً

ً
ً

ً
 
 
ً
 

ًوزارةًالتربيةً
ًالدارةًالعامةًلمنطقةًالأحمديًالتعليميةً

ًالتوجيهًالفنيًلمـــــــــــــــادةًالرياضيــــــــاتً
ًم2220ًًً/3202ًًالعامًالدراسيًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًالسابعلصفًاًًًًًًًًًًًًًًالأولى نهاية الفترة الدراسية   تجريبي حانامت

ًً(6ً)ًالصفحات:ساعتانًوربعًًًًًًًًًًًًًًعددًًالمتحانً:الرياضياتًًًًًًًًًًًًًًزمنًًالدراسي:المجالً
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 لسؤال الثاني : ا
 
ً  5ًــً=١ًًًسً+2ً     ً:ًحلًالمعادلةً(ًأً)ًًًًًً

ً

ًًًًًًًًًًًًًًًًً 

ً
ً
ً
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ً
ً
ً
ً
ً
ً

ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ًوجدًناتجً:أ)ًبً(ًًًًً
ً

ًًًًًً١2‚36ًً÷6ًً,0ً=ً
 
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــًًً ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ًسمً؟5ًًسمًوإرتفاعه3ًًسمًوعرضه6ًًالمكعبًإذاًكانًطولهًًشبهًأوجدًحجمً(ًـجًً)ًًً

ً
ً

ً
ً
ً
ً
ً

ً
ً
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 ً(ًًًم3202ًًًًً-ًًم2202ًًًالعامًالدراسيًً)ًًً-ًًًًًًًًًالسابعالصفًًً-رياضياتًًًً-ًًالأولىًةالدراسيًًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانتً
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   السؤال الثالث :ًًًًً
 
                   منًمخططًالساقًوالأوراقًأجبًعماًيليً:  (ًأً)ًًًًًً
 
ًالمدىً=ًًًًً  

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً
ًالمنوالًً=

ً
ً=ًًًالوسيط
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ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــًًًً ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
صرفًمنها5ًً‚7ًًسلمانمعً  ً(ً)ًبًًًً .ًاحسبًمادينار١ً‚452ًًدينارااً  تبقىًمعهًً.ًااً

ً
ً
ً
ً
ً

ً
ً
ً
ً

ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (   ٣‚١٤=   π) حيث .ًالدائرةًًأوجدًمساحةً،ً ممركزهاًالنقطةًًدائرةًًفيًالشكلًالمجاور(ًًـ)ًجً
                                                                              

ًمساحةًالدائرةً=
ً
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 السؤال الرابع : 
ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

 مستخدما ترتيب العمليات أوجد ناتج :  )ًأً(ًًًً
                      2 2  × ٥ – 2١٦   + ٣ ÷ ٧ 
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ً
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ً
ً
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ً
ً
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ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ًسمً.4ًًًسمًوًإرتفاعه١5ًأوجدًمساحةًمتوازيًالأضلاعً،ًطولًقاعدتهً(ًً)ًبً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً
ً
ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــًًًً ًــــــــــــ ًـــــــــــــــــــــــــــــ
ًأوجدًالمتوسطًالحسابيًلمجموعةًالبياناتًً:(ًًـجً)ًًًًًً
ً

ًًًًًًًًًًًًًً  14  ،12  ،٧،  ٨،   ٩   
ً
ً
ً
ً
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 ً(ًًًم3202ًًًًً-ًًم2202ًًًالعامًالدراسيًً)ًًً-ًًًًًًًًًالسابعالصفًًً-رياضياتًًًً-ًًالأولىًةالدراسيًًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانتً
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 ثانياً: الأسئلة الموضوعية 
ً
ًخطأً:إذاًكانتًالعبارةًًًبًًًًًصحيحة،إذاًكانتًالعبارةًًًًأًًًًًًًفيًورقةًالإجابةًًظللًعبارات،ًً(4ًً–١ًً)فيًالبنودً 
 

ًًبًًًًأ١8ًًًًًً ــ =  3 - × 6-١ً

ًًبًًًًأ١0ً7ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً×2ً‚8ًًًهوًًًبالصورةًالعلمية000ً000ًً82ًًًًًالعدد2ًً

ًًبًًًًأًًًًًوسبعون مليون وأربعمائة وثمانون ألفا وخمسمائة  ˂   10  4٨0  3ً560

ًًبًًًًأًًًًً(  ٣‚١٤=    π  حيث)  سم ٦٢٨سمًفإنًمحيطهاًيساوي٢٠ًدائرةًطولًقطرها4ًً
ً

الرمزًالدالًعلىًالإجابةًًيًورقةًالإجابةًظللًفًًصحيح،(ًلكلًبندًأربعًاختياراتًواحدًفقطًمنها١2ًًًً–5ًفيًالبنودًً)
ًالصحيحةً:

ً

5ً

ً
ً(ًهوًً:5ً-ً)ًً–(2ًً- ًناتجً)

ً
7ًً+ًًد3ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًــًًًجـ3ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً+ًًًًب7ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًــًًًًأًًًًً
ً

6ً

ً
ً: سمًفإنًمحيطهًيساوي3ًشكلًسداسيًمنتظمًطولًكلًضلعًمنًأضلاعهً

 ً
ًسم9ًًدًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًسم6ًًًًجـًًًًًًًًًًًًًًًسم24ًًًًًبًًًًًًًًًًًًًًسم١8ًًًًًأًًًً
ً

7ً

ً
ًمتعلمًفيًتمثيلًبيانيًبالمصوراتً،ًًفإنًًًًًًًًتمثل200ًًًاذاًكانًًًًًًًًيمثلً

ً
ًمتعلم١50ًًدًًًًًًًًًًًًًًًًمتعلم75ًًًًجـًًًًًًًًًًًًًمتعلم50ًًًبًًًًًًًًًًًًمتعلم00١ًًًأًًًًً
ً

8ً

ً
ً : ويها المجسم المعطى يساويتعدد الرؤوس التي يح 

ً
ً
3ًًًًًًًًد6ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـ5ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًب4ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًًً
ً
ً
ًًً












































































































 ً(ًًًم3202ًًًًً-ًًم2202ًًًالعامًالدراسيًً)ًًً-ًًًًًًًًًالسابعالصفًًً-رياضياتًًًً-ًًالأولىًةالدراسيًًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانتً
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9ً

ً
ًهيًًسم١2إرتفاعهاًًوًًً،ًًسم5ًمساحةًمنطقةًمثلثةًطولًقاعدتهاً

ً
ً
2ًسم30ًًد2ًًًًًًًًًًًًًًًًسم60ًًًًجـ2ًًًًًًًًًًًًًًًًسم١2ًًًًب2ًًًًًًًًًًًًًًسم6١ًًًأًًًً
ً

١0ً

ً
  : فما يلي هي يا  تصاعد عداد المرتبة ترتيبا  الأ
ً
ً
5ًــً،3ًًًـ ،   0،  ٧ ًدًًًً  ٩ ، 3  ،  2ــ،  ٧ــ ًجـ5ًًًًًــ ،   4، 3ـ ـ ،0ًبًًًًًً 3ــ ، 1ــ،  4، 0ًًأًًًًً
ً

١١ً

ً
 " هو    ثة أمثال العدد نل من ث  خمسة مطروح   العدد : "يعبر عن الذي التعبير الجبري 

ً
ً
ًن 3 – 5 ًًد3ًًًًًًًًًًًًًًًًًً  –ًًًن 5 ًًجـًًًًًًًًًًًًًًًًن 5 – 3 ًًب5ًًًًًًًًًًًًًً –ن  3 ًًأًًًًً
ً

١2ً

ً
ًهي2ًًً،2ًًً-الأعدادًالصحيحةًالواقعةًبينًالعددينً

ً
ً
١ًً،0ً-ًًد3ًًًًًًًًًًًًًًًً-،2ًً-ًًجـ١ًً،0ًًً،١ًًًًًًًًًًًًً-ًًًب١ًً،2ًًًًًًًًًًًًًأًًًً
ً

 

























































































